
                                        ΠΡΟΣ: Τα μέλη Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού 
                                                     (ΕΔΙΠ) του Π.Τ.Δ.Ε.                 
                                        ΚΟΙΝ.: -Διεύθυνση Διοικητικού
                                                    -Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου Ε.Κ.Π.Α.      
                                        
                                                             Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού 
(Ε.ΔΙ.Π.) και του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του  Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 
Εκπαίδευσης της Σχολής Επιστημών της Αγωγής του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών με θητεία από 01-09-2023 έως 31-08-2024.

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
          Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις των άρθρων 40, 41, 449 (παρ. 6) του ν.4957/2022 (ΦΕΚ 141/21-7-2022 
τ.Α΄ «Νέοι Ορίζοντες στα Α.Ε.Ι.: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της 
σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»).

2. Την υπ. αριθμ.123024/Ζ1/7-10-2022 (ΦΕΚ 5220 τ. Β΄) υπουργική απόφαση των κκ. 
Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων και Επικρατείας.

3. Τις διατάξεις του άρθρου 192 του ν. 4823/2021 (ΦΕΚ Α΄ 136/03-08-2021 τ. Α΄).
4. Το υπ΄αριθμ. 105186/12-10-2022 έγγραφο του Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων 

με το οποίο διαβιβάζεται το υπ αριθμ. πρωτ. 119929/Ζ1/30-9-2022 έγγραφο του 
Γενικού Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων με θέμα «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των 
διατάξεων του ν.4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία 
συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη 
των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την 
ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων 
τους και λοιπά θέματα». 

   
                                                Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι

                 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ                                                                                  
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ                                                                      
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Πληροφορίες : Κ. Γεωργακοπούλου
Τηλ.: 2103688012
e-mail: cgeorgak@primedu.uoa.gr
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 εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού 
(Ε.ΔΙ.Π.) και του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 
Εκπαίδευσης της Σχολής Επιστημών της Αγωγής του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, με θητεία από 01-09-2023 έως 31-08-2024.

- Η θητεία του εκπροσώπου Ε.ΔΙ.Π. είναι ετήσια και αφορά στο επόμενο ακαδημαϊκό 
έτος από αυτό κατά το οποίο διενεργείται η εκλογική διαδικασία. Η εκλογή του 
εκπροσώπου και του αναπληρωτή του πραγματοποιείται από ενιαίο ψηφοδέλτιο 
που περιλαμβάνει το σύνολο των υποψηφίων μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού 
Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του Τμήματος.

- Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου της κατηγορίας 
έχουν όλα τα μέλη της κατηγορίας προσωπικού, υπό την προϋπόθεση ότι δεν 
αποχωρούν από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία 
προκηρύσσεται η θέση και δεν τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή 
καθηκόντων κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών. 

- Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Δευτέρα, 19 Ιουνίου 2023 και ώρες από 10.00 έως 
13.00 αποκλειστικά με ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του ειδικού πληροφοριακού 
συστήματος «ΖΕΥΣ», η πρόσβαση στο οποίο πραγματοποιείται από την ηλεκτρονική 
διεύθυνση https://zeus.grnet.gr  Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής 
ψηφοφορίας αυτή θα διεξαχθεί την επόμενη εργάσιμη ημέρα, ήτοι την Τρίτη 20 
Ιουνίου 2023 με την ίδια εκλογική διαδικασία κατά τις ίδιες ώρες. 

- Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη Γραμματεία του Τμήματος, 
(secr@primedu.uoa.gr) έως την Δευτέρα, 29-5-2023. Οι υποψηφιότητες 
διαβιβάζονται στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών, από τον Πρόεδρο του Τμήματος.

-  Κάθε υποψήφιος μπορεί με γραπτή δήλωσή του, που απευθύνεται προς το Ο.Δ.Ε να 
ορίσει το αργότερο δύο (2) ημέρες πριν από την ψηφοφορία έναν (1) αντιπρόσωπο 
και έναν (1) αναπληρωτή του οπότε και ενημερώνεται για τον χώρο ανακοίνωσης 
των αποτελεσμάτων.

- Κάθε υποψήφιος μπορεί να παραιτηθεί  από την υποψηφιότητά του. Η παραίτηση 
γίνεται με γραπτή δήλωση η οποία υποβάλλεται ενώπιον του Προέδρου του 
Τμήματος και διαβιβάζεται άμεσα στην Ο.Δ.Ε, το αργότερο έως τη δέκατη ημέρα πριν 
από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας. 

-Για την εκλογική διαδικασία ορίζεται ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.)       
Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά μέλη, με ισάριθμα 
αναπληρωματικά μέλη, τα μέλη της οποίας αναδεικνύονται με  επιμέλεια του 
Προέδρου μέσω ηλεκτρονικής κλήρωσης μεταξύ του συνόλου των μελών της 
κατηγορίας Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του Τμήματος.  Από την 
κληρωτίδα εξαιρούνται τα μέλη Ε.ΔΙ.Π. που έχουν υποβάλλει υποψηφιότητα για τη 
θέση του εκπροσώπου.  

- Το εκλεκτορικό  σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού 
Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του 
Π.Τ.Δ.Ε. αποτελείται από το σύνολο των μελών Ε.ΔΙ.Π. που υπηρετούν στο Τμήμα 
κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών.  Από το εκλεκτορικό σώμα εξαιρείται το 
προσωπικό που τελεί σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ 
αποδοχών.  

https://zeus.grnet.gr/
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- Οι εκλογικοί κατάλογοι για την εκλογική διαδικασία συντάσσονται με την επιμέλεια 
της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Ιδρύματος. Οι εκλογικοί κατάλογοι 
παραδίδονται στον Ο.Δ.Ε και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Π.Τ.Δ.Ε., προκειμένου 
κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς.

- Κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο.  Ως εκπρόσωπος εκλέγεται 
αυτός που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής του ο 
αμέσως επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήφιος.  Αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ 
των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται 
ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ 
αυτών που ισοψήφησαν.  

- Η ανακήρυξη των υποψηφίων γίνεται από το Όργανο Διενέργεια Εκλογών (ΟΔΕ) ήτοι 
την Εφορευτική Επιτροπή, μετά από έλεγχο της εκλογιμότητας των υποψηφίων που 
έχουν υποβληθεί.

        Ο Πρόεδρος 

       *(υπογραφή)

                      Καθηγητής
                                                                Κωνσταντίνος Σκορδούλης

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο της Γραμματείας του 
Τμήματος.
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